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Ata da 441ª Reunião de Congregação do Instituto de Microbiologia Paulo de Góes, realizada no dia 
25 de Julho de 2019, às 12:00 horas, na Sala da Congregação do IMPPG. 

Presentes os membros: Kátia Regina Netto dos Santos, Vice Diretora do Instituto de 
Microbiologia Paulo de Góes; Marcelo Torres Bozza, Chefe do departamento de Imunologia; 
André Luiz Souza dos Santos, Chefe do Departamento de Microbiologia Geral; Eliane de Oliveira 
Ferreira,  Vice Chefe do Departamento de Microbiologia Médica; Luciana Jesus da Costa Vice 
Chefe do Departamento de Virologia; Lígia Maria Torres Peçanha, Coordenadora da Graduação; 
Agnes Marie Sá Figueiredo, Coordenadora da Pós Graduação; Antonio Ferreira Pereira, Vice 
Coordenador da Pós Graduação; Caio Tavora Rachid Coelho da Costa, Representante dos 
Professores Adjuntos; Walter Martin Roland Oelemann, Representante dos Professores 
Associados; Igor Taveira, Representante dos Discentes da Graduação; Angela Hampshire de 
Carvalho Santos Lopes, Professora Titular; Celuta Sales Alviano, Professora Titular; Beatriz Meurer 
Moreira, Professora Titula; José Nelson dos Santos Silva Couceiro, Professor Titular;  Lucy Seldin, 
Professora Titular; Sérgio Eduardo Longo Fracalanzza, Professor Titular; Marcia Giambiagi de 
Marval, Professora Titular; Norma Suely de O. Santos, Professora Titular. 

PAUTA: 1. APROVAÇÕES: 1.1 Aprovação da proposta de acordo de cooperação acadêmica, na 
forma de acordo específico de cooperação científica e tecnológica entre a Universidade Federal do 
Rio de Janeiro e a Universidade de News South Wales (UNSW). 2. HOMOLOGAÇÕES: 2.1 
Homologação do Resultado da avaliação de Progressão Horizontal de Professor Adjunto IV para 
Professor Associado I da Docente Eliane de Oliveira Ferreira, do Departamento de Microbiologia 
Médica. Banca Examinadora: Celuta Sales Alviano – Professor Titular – IMPPG/UFRJ, Katia 
Regina Netto dos Santos – Professora Titular – IMPPG/UFRJ e José Roberto Meyer Fernandes – 
Professor Titular – IBqM/UFRJ. Média Final: 200 pontos. 

Aos 25 dias do mês de julho do ano de 2019, havendo o número regimental de membros da 
Congregação, a Vice Diretora deu início a Reunião seguindo os itens da pauta. Desta forma, foram 
feitas as seguintes homologações: fora homologado o resultado da avaliação de Progressão 
Horizontal de Professor Adjunto IV para Professor Associado I da Docente Eliane de Oliveira 
Ferreira, do Departamento de Microbiologia Médica, sendo a Banca Examinadora composta pelos 
docentes: Celuta Sales Alviano – Professor Titular – IMPPG/UFRJ, Katia Regina Netto dos Santos 
– Professora Titular – IMPPG/UFRJ e José Roberto Meyer Fernandes – Professor Titular – 
IBqM/UFRJ e obtendo média final de 200 pontos. Dando continuidade à pauta, foi aprovada a 
proposta de acordo de cooperação acadêmica, na forma de acordo específico de cooperação 
científica e tecnológica entre a Universidade Federal do Rio de Janeiro e a Universidade de New 
South Wales (UNSW). Por fim, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai 
assinada por mim, Ramon Gonzalez de Almeida, Secretário, SIAPE 3040250. 

 

 


